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生年月日

× ×

昭・平　　 . 　　.

(ココヲトジル)

氏名
採 　点 　欄試験地(会議所名)

受験

番号

工 業 簿 記

平成 24年度　ラストスパート予想模試・第１予想

第 132回対策 答案用紙

１　級　③

〔問１〕

自製部品 自製部品 x 自製部品 y 自製部品 z

原 価 標 準 円 円 円

〔問２〕

製品 製品Ｘ 製品Ｙ 製品Ｚ

原 価 標 準 円 円 円

〔問３〕

買入部品 買入部品１ 買入部品２

必 要 量 個 個

〔問４〕

部 品 組 立 部 門 時間

製 品 組 立 部 門 時間

〔問５〕

買入部品消費量差異 円　（ 借方 、 貸方 ）

作 業 時 間 差 異 円　（ 借方 、 貸方 ）

  　　　　（借方、貸方）のどちらかを二重線で消すこと。

〔問６〕

自製部品消費量差異 円　（ 借方 、 貸方 ）

作 業 時 間 差 異 円　（ 借方 、 貸方 ）

  　　　　（借方、貸方）のどちらかを二重線で消すこと。

〔問７〕

部 品 組 立 部 門 円　（ 借方 、 貸方 ）

製 品 組 立 部 門 円　（ 借方 、 貸方 ）

  　　　　（借方、貸方）のどちらかを二重線で消すこと。



生年月日

× ×

昭・平　　 . 　　.

(ココヲトジル)

氏名
採 　点 　欄試験地(会議所名)

受験

番号

原 価 計 算

平成 24年度　ラストスパート予想模試・第１予想

第 132回対策 答案用紙

１　級　④

〔問１〕

〔問２〕 製品Ｘの生産量 製品Ｙの生産量 月間貢献利益総額

個 個 円

〔問３〕
　　　低価格の材料を使用したほうが、使用しない場合に比べて、

 
円だけ

　　　　　 有利である。 

不利である。

 　　　　（いずれか適切なほうを で囲み、不要な文字を二重線で消しなさい。）

〔問４〕
　（１）　100個の部品Ｃの注文を引き受けたほうが、引き受けない場合に比べて、  

円だけ
　　　　　 有利である。 

不利である。

 　　　　（いずれか適切なほうを で囲み、不要な文字を二重線で消しなさい。）

　（２）　250個の部品Ｃの注文を引き受けたほうが、引き受けない場合に比べて、  
円だけ

　　　　　 有利である。 

不利である。

 　　　　（いずれか適切なほうを で囲み、不要な文字を二重線で消しなさい。）

〔問５〕 月間貢献利益の増加額 円




